
V domu ZPM Moste-Polje
v Zambratiji ni dolgčas

Zambratija, septembra. Kot vsako leto smo tudi letos obiskali
otroški počitniški dom ZPM obcine LjDbljana Mosfe-Polje r Zam-
bratiji. Takoj smo opazili urejenost doma znotraj in zunaj, kjer so
uredili novo fasado. Obnovljena je tudi plaža, tako da se otroci
brezskrbnu razdajajo sončnim žarkom in uživajo v toplem mnrju,
v katerem je dno prekrito z mivko.Na vrtu počitniškega doma je
postavljenih tudi nekaj novih igral, iako da otrokom zares ni
itolgčas.

Prve goste -cicibane je dom v Zambratiji sprejel že 31. maja, inse
je v njem do 20. septembra zvrstilo 12 izmen predšolskih in šolskih
otrok, v katerih skupinah sta vključeni tudi dve šoli v naravi (iz
osnovne šole A. Jakhel-Zalog in osnovne šole II. grupe odredov iz
Fužin). Iznašeobčinejetakoskupajletovalo 1.450otrok. Mimotega
paso vdomu letovali, kot vsako Ieto, tudi otroci (_() izpobratenega
mesta Karl Manc Stadt v DDR. Za otroke so skrbele vzgojiteljice in
vzgojitelji, za učence v šoli v naravi pa njihovi učitelji. Precej
vzgojiteljic je prvič obiskalo Zambratijo, a so s svojim vzgojno-izo-
braževalnim delom upravičile svoje poslanstvo. Otroci so se tako
zares počutili kot doma, pri čemer velja tudi poudariti, da ni prišlo do
nobenih hujžih poškodb in nesreč. Seveda pa ne moremo, da ne bi
omenili osebja doma na čelu z dolgoletnim upravnikom Milanom
Ivanovičem, ki je zares poskrbelo, da je bilo v domu čisto in da otroci
niso bili lačni in žejni. Z prehrambenimi izdelki dom že več let
oskrbuje »Velepromet«, Trgo-Umag, »Mlinotest« iz Umaga in Ljub-
ljanske Mlekarne. Mimogrede, otroci so polizali čez 10.000 kom
raznih sladoledov (lučke, korneti. lončki itd).

Tudi za prihodnje leto načrtuje ZPM Ljubljana Moste-Polje
izboljšanje pogojev bivanja otrok v Zambratiji. Iz razgovora z uprav-
nikom Milanom Ivanovičem smo se ponovno prepričal. da starši
lahkopopolnoma zaupajo svoje otroke organizatorju letovanja ZPM
Moste-Polje, vzgojiteljem in pedagoškemuosebju, kakortudi osebju
doma in kuhinji. za katero že vrsto let skrbi neumorna Marjana
Fujan. Majhno pripombo na račun staršev smo pa le slišali, češ, da
včasih nekateri starši pozabijo na razglednico napisati ime in priimek
svojega otroka! Napišejo le ime doma, kar pa ni dovolj, da bi
pozdravčki prišli v prave roke. . .
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